

## 将公安监管工作打造为全国样板

周海兵调研公安监管和社会治安防控体系建设

本报讯(记者 武孝军)8月2日上午,市委副书记、市长周海兵调研公安监管和社会治安防控体系建设工作时要求,尽快启动市公安监管所管理中心项目建设,将公安监管工作打造为全国样板。市公安监管所管理中心项目是将市第一看守所、第二看守所、治安拘留所、强制戒毒所和戒毒康复中心整合在一起,通称“四所合一”,目前“三通一平”正在施工,已基本完成土方平整工程量,水、电、气工程接近尾声,规划平面设计方案已完成。

我市社会治安防控体系建设主要包括“一个系统、六张网”,即智能指挥系统、技术视频监控网、

三级动态巡逻防控网、单位内部防控网、虚拟社会防控网、实有人口管控网和矛盾纠纷化解网,目前,一些工作已起步,争取10月前各网络系统基本建设到位,各项工作机制全面落实和运行,省公安厅已将我市列入全省公安信息化建设试点城市。周海兵查看了各监管场所的管理状况,听取了相关情况的汇报,要求公安监管工作围绕爱心监管、教育监管、安全监管,落实安全措施,提升工作水平,使衡阳公安监管工作成为全国的样板。爱心监管就是对每一位监管对象要多关心,体现社会公平;教育监管就是要通过强教育感化监管对象,让他们出去后不再危害社会;(下转第七版②)



## 党旗飘扬在抗旱前沿

衡东县党群齐心战旱魔纪实

特约记者 文星 谭珍利 周巍

甘溪水电站红旗灌区5名党员带领全体职工对渠道实施日夜巡护,确保灌区不断水,不失水。

宋坪村村支书向忠华自己垫资26万元,建电排站、购水管,及时给稻田“解渴”,避免农作物绝收。

白莲镇陆续收到驻村工作队10多万元抗旱帮扶资金,5台大功率抽水设备,近千米的输水管道,全部设备已投入使用。

连日来,记者在衡东县境内看到,在各乡镇、各灌渠上,到处活跃着党员干部的身影。特别是7月22日衡东县委、县政府在全县开展“千名干部下基层,抗旱一线受教育”活动以后,全县党员干部扑下身子、沉下心思,与群众同抗旱……

### 旱情就是最紧急的命令

自6月11日断雨以来,衡东县经历了长时间的高温少雨天气。全县24个乡镇近25万人和28万亩农作物严重受灾,绝收7.5万亩,栗木、霞流两个乡镇的8个村近3000人出现人畜饮水困难,直接经济损失达到1.5亿元。

旱情就是命令,高温就是考验。灾情出现后,衡东县委、县政府认真落实市委、市政府抗旱救灾工作部署,多次召开会议,研究部署抗旱救灾、保障群众生产生活的有关工作,落实了抗旱行政首长负责制和县级领导包干联系制,形成了一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

衡东县县委书记刘思远说,“旱情,就是命令!我们的干部已经做好了‘打一场仗,出一身汗,痛一身骨’的准备!”

连日来,全县各级领导靠前指挥,夜以继日深入到乡镇、村组、水库、水闸、抢险工地指挥调度,现场研究解决旱情的具体举措,作到“情况在一线掌握、问题在一线解决、力量在一线配置、工作在一线落实”,现场解决抗旱中的突出问题近200个。

根据衡东县委的部署,全县1100多个基层党组织、2万多名党员分赴责任区域抗旱保灌,用实际行动践行“抗旱一线受教育”主题实践活动。据统计,共为基层解决抗旱资金2100多万元,筹集抗旱机械近500台套,完成打井525处,新建机电排灌站395座,总装机功率8500千瓦;抢修渠系出险工程49处;122个驻村工作组及时深入田间地头,了解旱情,帮助农民科学抗旱,抢种、抢收。(下转第七版①)

## 采取有效措施 全力抗旱保枣

市领导赴韭菜坪村指导抗旱救灾

本报讯(记者 向吟吟 通讯员 高尚海)8月1日,市委常委、市委组织部部长、市委统战部副部长曾仁忠深入祁东县韭菜坪村视察旱情,指导抗旱救灾工作。韭菜坪村位于衡邵干旱走廊的中心区,自然条件十分恶劣,

近期干旱十分严重。中秋酥脆枣树是韭菜坪村今年引进的一个重要的农业产业发展项目,连日来的晴热高温天气给枣树的生长带来了严重影响。为抗旱保枣,当地村民正想方设法浇灌。曾仁忠在查看旱情时,嘱咐驻村工作队

与乡、村干部充分发挥先锋模范带头作用,团结带领农户积极采取多种有效措施,不惜一切代价保枣树;同时要求县委、县政府积极协调县直单位,尽快安排枣树灌溉设施,确保不死一苑枣树,明年挂果。

## 强化技术服务 加强科学调度

市领导深入珠晖区指导抗旱救灾

本报讯(唐兰荣)8月1日上午,市委常委、市委宣传部长谢宏治顶着酷暑再次深入珠晖区旱灾区东阳渡镇实地指导抗旱救灾工作。

6月中旬以来,珠晖区连续遭受一个多月的少雨天气的袭击,绝大部分山塘、堰坝干涸,水稻、葡萄、蔬菜等农作物受灾极为严重。据统计,全区受灾面积已达38000亩,扩展到4个乡镇、1个街道和1个农场,涉及48个村。谢宏治一行深入乡村农户、田间地头察看旱情灾

情,详细询问和了解了当地水源调配、浇地成本以及农田基础设施配套等情况,并听取了珠晖区抗旱救灾工作情况汇报。

谢宏治用“组织得力、投入到位、效果明显”充分肯定了珠晖区前阶段抗旱救灾工作。针对下一阶段工作重点,谢宏治强调,一是思想上要重视,树立抗大旱、抗长旱的思想,各级领导要高度重视,不能有丝毫松懈。二是措施要落实,要采取一切有效措施,解决受旱群众饮水困难

问题;要充分发挥农村基层组织作用,强化抗旱技术服务,积极开展生产自救;要加大资金投入,多措并举开辟抗旱水源,加强科学调度,强化节约用水,确保有限的水资源用在最为关键的地方;要关注重点人群,确保受灾区域的老年人、残疾人、重病等特殊人群的生产生活安全。三是信息要畅通,信息上报要及时,畅通村组、乡镇、区三级旱情报告制度,领导干部要坚守一线,督导抗旱工作,打赢抗旱救灾这场硬仗。

## 衡阳抗旱由Ⅲ级升为Ⅱ级

为新中国成立以来的最高级别

本报讯(记者 武孝军)8月2日下午,市防汛抗旱指挥部举行抗旱会商,宣布全市抗旱启动Ⅱ级应急响应,标志着衡阳抗旱进入了新中国成立以来的最高级别。会议要求各级各部门根据应急预案履行好职责,执行要求没有到位的立即问责。

气象资料显示,至8月2日,我市绝大部分区域出现了重度以上干旱,其中部分区域出现特大干旱,与前期比较,全市特旱范围进

一步扩大。气象部门预测,8月12日前,我市大部维持晴热高温少雨天气,其中,4-6日最高气温仍将达到39℃左右,局部有可能出现40-41℃极端高温。水利部门报告,至8月2日,全市水利工程蓄水7.55亿立方米,占应蓄水量的35.7%,较去年同期少32%。按照现在放水流量预计,全市中型水库大部分只能支撑15天左右,其中5座中型水库支撑不到10天。据初步统计,全市因旱已造成经济损失

8.96亿元。会议要求,各级各部门要立足于抗大旱、抗长旱,坚定信心,振奋精神,调整思路,积极应对,把保证群众生活用水作为第一目标;各级领导干部要转变作风,深入一线,充分发挥群众主体作用,全面组织生产自救和抗灾补损,努力将灾害造成的损失降到最低,帮助群众解决生产、生活中的实际困难,确保社会大局稳定。市领导蒋勋功、唐文峰出席会议。

## 今夏征兵九千人报名

市领导分赴5县(市)检查指导体检工作

本报讯(记者 邓润青 实习生 卢红艳)8月2日,2013年度衡阳市夏季征兵工作进入体检阶段,市领导分赴5个县(市)检查指导体检工作。截至目前,全市近9000人报名应征。

来到衡南县征兵体检现场,市委常委、常务副市长、市征兵工作领导小组组长段志刚与应征青年聊了起来。“身高多少?什么学历?为何参加应征?……”段志刚一一过问。在视力、五官体检室,医务人员正在给每一位应征青年进行细致的检查。段志刚向医务人员详细询问应征青年的身体素质情况,并叮嘱他们严格把关,把最优秀的青年选拔到部队去。一同到衡南县检查工作的市委常委、衡阳警备区司令员叶定江要求继续搞好宣传发动,高质量完成今年征兵工作任务。记者了解到,目前,衡南县共有1200多人报名应征。

市政府党组成员蒋勋功、衡阳警备区参谋长李文波率队前往耒阳市、常宁市检查指导体检工作。记者在征兵体检现场见到,两市均采取“封闭式”体检和挂牌上岗制度,严格执行体检标准,体现公平公正原则。今年,耒阳预登记有近1500人报名,其中大学生367名。

当天,衡阳警备区副政委欧阳大力、政治部主任彭国平等分别前往祁东县、衡阳县检查指导征兵体检工作。

## 项目正能量

### 船山东路建设稳步推进

市领导现场调度

本报讯(记者 李明靖)8月2日上午,市委常委、市委秘书长罗东海调研船山东路建设项目,要求及时拨付资金,加大推进力度,确保工程按预期目标顺利实施。

船山东路自7月1日开工以来,征地拆迁稳步推进,全线征地已全面完成,安置房建设有序实施。六个标段已完成施工单位招标,部分机械、材料已进场。8月份,一标段将完成路基段清表工作,二标段将进行跨湘桂铁路桥1号墩6根桩基施工,三、四标段将进行鱼塘清淤及土方回填,五、六标段将进行梁场、钢筋加工场建设。

是日上午,罗东海实地察看了1至4标段征地拆迁和施工情况。在随后召开的调度会上,罗东海就资金保障、征地拆迁及安置房建设、施工组织等进行专题调度安排。他要求征地拆迁要加大力度,突出重点;安置房建设要同步进行,尽快选址报批;指挥部要督促中标单位尽快进场施工,市主管部门要全力支持,逐项目逐标段解决施工临时用地、用电,确保工程建设顺利展开。

唱出了衡阳水平 舞出了衡阳文化 赛出了衡阳精神

## “欢乐潇湘·和风衡州”昨完美收官



本报讯(记者 刘思远)火爆了今夏的“欢乐潇湘”大型群众文艺汇演暨“和风衡州”第三届群众文化艺术节于昨日迎来巅峰对决(相关报道详见8版)!市委常委会、市委宣传部部长谢宏治致辞。省文化厅副厅长孟庆善,市领导李辉、周辉斌、李慧星等观看演出。

据悉,汇演历时近5个月,共吸引600多个群众文艺团体报名,2万多名演员激情参演,现场观看演出的群众近100万人次,通过电视直播、网络视频、手机视频等观看比赛的超过300万人次……“整个活动唱出了衡阳水平、舞出了衡阳文化、赛出了衡阳精神”,谢宏治在致辞中盛赞该活动堪称2013年度衡阳规模最大、规格最高的文艺盛会。

整齐划一、配合默契的动作,富有激情,气势宏大的阵容……经过层层选拔脱颖而出的29支队伍全身心地投入表演,不时迎来观众热烈的掌声和欢呼声。根据赛程安排,当天的总决赛共分下午和晚上两场进行,每个节目的出场顺序由抽签决定,评委现场亮分,最终将遴选出优秀的节目,组合一台约90分钟的晚会前往长沙参加全省的大汇演。

图为雁峰区选送的节目《送小鸟回家》。彭斌摄

紫光古汉温醇提示:  
**讲孝心 践孝行**  
孝亲敬老 弘扬美德  
紫光古汉酒  
代理商:090990 联系电话:889 878 8902

**衡阳买车 8月大车展**  
8月16-18日  
衡阳生态公园(华新大道)

迈克国际英语, 10年游历50国  
2013暑假和“迈克”一起学英语  
**迈克英语**  
TEL:8209996  
考级 口语 商务 语法 出国 雅思 托福 游学

**天之衡**  
恒温酒藏 陶坛陈酿  
中国历史文化名酒 中国优质白酒 湖南省著名商标

本周值班编委 周仲辉  
**衡阳手机报**  
移动用户发送 hy 到 10658688734  
电信用户发送 hysjb 到 10659600